



Завершено расследование уголовного дела о покушении на мошенничество в особо крупном размере



Вторым управлением по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Виктора Нечаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

По данным следствия, Нечаев в период с мая по июнь 2020 года получил информацию о желании одного из знакомых занять должность губернатора субъекта Российской Федерации, после чего принял решение о хищении его денежных средств. За денежное вознаграждение в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

размере 35 млн евро обвиняемый обещал оказать полное содействие в назначении потерпевшего на должность, в действительности такой возможности он не имел, и выполнять принятые на себя обязательства не намеревался.

При получении первой части требуемой суммы, проходившей под контролем оперативных сотрудников ФСБ России, он был задержан на месте совершения преступления.

В ходе предварительного следствия фигурант признал вину в содеянном.

Ранее Нечаев уже был осужден за совершение аналогичного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1552926/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v